
28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ « ΟΙ ΗΡΩΕΣ ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΣΑΝ ΕΛΛΗΝΕΣ» 

    Ο Ουίνστον Τσώρτσιλ, ο  γνωστός πρωθυπουργός της Μ. Βρετανίας 

κατά την περίοδο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου είπε θαυμάζοντας και 

επαινώντας τους Έλληνες: «Μέχρι τώρα λέγαμε ότι οι Έλληνες πολεμούν 

σαν ήρωες. Τώρα θα λέμε: ΟΙ ΗΡΩΕΣ ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΣΑΝ ΕΛΛΗΝΕΣ»! 

Επιπλέον ομολόγησε σε λόγο που εκφώνησε στο BBC ότι η στάση των 

Ελλήνων στον πόλεμο ήταν καθοριστικός παράγοντας για τη νίκη! 

          Αλλά και ο ίδιος ο Χίτλερ δήλωσε στις 4 Μαίου 1941 τα εξής που 

προκάλεσαν μεγάλη εντύπωση στην παγκόσμια κοινότητα: «Χάριν της 

ιστορικής αλήθειας οφείλω να πω ότι μόνον οι Έλληνες απ’ όλους τους 

αντιπάλους οι οποίοι με αντιμετώπισαν, πολέμησαν με παράτολμο 

θάρρος και ύψιστη περιφρόνηση προς τον θάνατο»!!! 

          Ανάλογες ήταν και οι δηλώσεις όλων των ηγετών της εποχής, όπως 

του Στάλιν για παράδειγμα, ο οποίος στις 31 Ιανουαρίου 1943 είπε σε 

ομιλία του που μεταδόθηκε από τον ραδιοφωνικό σταθμό της 

Μόσχας: «Ευγνωμονώ τον Ελληνικό Λαό, του οποίου η αντίσταση έκρινε 

τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο»! 

          Ή του τότε Προέδρου των Η.Π.Α. Φραγκλίνου Ρούσβελτ, ο οποίος 

είπε σε λόγο του στις 10 Ιουνίου 1943: «Όταν όλος ο κόσμος είχε χάσει 

κάθε ελπίδα, ο Ελληνικός λαός τόλμησε να αμφισβητήσει το αήττητο του 

γερμανικού τέρατος αντιτάσσοντας το υπερήφανο πνεύμα της 

ελευθερίας 

          Άραγε γιατί τα είπαν όλα αυτά; Την απάντηση μπορούμε εύκολα να 

την έχουμε, αν δούμε τις ημέρες που αντιστάθηκαν οι λαοί της Ευρώπης 

στον Χίτλερ. Δέστε … 

          Η Ελλάδα αντιστάθηκε 219 ημέρες! 

          Η Νορβηγία 61 ημέρες! 

          Η Γαλλία, που ήταν και η υπερδύναμη της εποχής, μόλις 43 ημέρες! 

          Η Πολωνία 30 ημέρες! 



          Το Βέλγιο 18 ημέρες!           Η Ολλανδία 4 ημέρες! 

          Η Γιουγκοσλαβία 3 ημέρες!           Η Τσεχοσλοβακία καμμία ημέρα! 

          Το Λουξεμβούργο καμμία ημέρα επίσης! 

          Αλλ’ είναι πολύ χαρακτηριστική η περίπτωση της 

Δανίας. Παραδόθηκε αμέσως και μάλιστα σ’ έναν μοτοσικλετιστή του 

Χίτλερ ο οποίος μετέφερε στον Δανό βασιλιά αίτηση του Χίτλερ για 

διέλευση των ναζιστικών στρατευμάτων. Τότε ο Δανός βασιλιάς σε 

ένδειξη υποταγής παρέδωσε το στέμμα του στον μοτοσικλετιστή για να το 

πάει στο Βερολίνο και στον Χίτλερ!!! 

          Ας δούμε και τις συνολικές απώλειες ανθρώπων (σε μάχες, 

εκτελέσεις κ.λπ.) ως ποσοστό επί του πληθυσμού: 

         Ελλάδα: 10% (750.000)  

         Σοβιετική Ένωση: 2,8% 

         Ολλανδία: 2,2% 

          Γαλλία: 2% 

          Πολωνία: 1,8%  

          Γιουγκοσλαβία: 1,7% 

          Βέλγιο: 1,5% 

          Να γιατί μας έχουν στο    στόχαστρο … 

                             [Απ’ το περιοδικό «ΤΑ ΚΡΙΝΑ»] 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



   

   

         



 

 

                   



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 


